

商城县实施工业强县战略

上半年规上工业增加值增速全市第一

信阳消息 (杨绪伟)近日,全市上半年工业经济统计数据出炉:1月至6月,商城县规模以上工业增加值累计完成19.6亿元,增速6.3%,居全市第一位。

“从经济运行情况看,工业增速仍在持续加快。”据该县工信局有关负责人介绍,6月份,该县规模以上工业实现增加值4.1亿元,同比增长10.9%,在上月的基础上又有所提高,与此同时,工业经济呈现总量稳步增长、活力持续增强、质量运行向好等特点。

今年以来,该县积极

应对工业经济增长不确定因素较多、深层次结构性矛盾凸显、产业转型升级、经济下行等不利因素,大力实施工业强县战略,深入推进供给侧结构性改革,落实创新驱动发展,全县规模以上工业企业发展到92家,涌现出了山信粮业公司、开源环保公司、中原制鬃公司、詹氏蜜蜂园公司、长园野生茶油公司等一批龙头企业,有13家企业在中原股权交易中心挂牌展示,并依托证监会“绿色通道”直通车政策,引进了2家拟上市企业入驻,规模

以上工业经济快速发展,带动作用明显。

同时,该县以产品升级换代为契机,着力打造名牌产品,以品牌占市场、增效益、树形象,组织开展了2017年河南省工业企业品牌培育试点示范申报工作。目前,该县围绕绿色食品、新型建材、能源、生物制药等制造基地建设,共培育省及省以上著名商标9个,省优产品17个,省级及省级以上无公害农产品7个、原产地标志产品5个,20多家企业分别取得GMP、ISO9001、HACCP体系认证。

县区
传真

上门服务

罗山县组织鉴定医疗专家服务残疾人士

信阳消息 (记者 陈世军 通讯员 洪晔)为更好地服务于弱势群体,方便残疾人残疾鉴定,今年以来,罗山县将鉴定医疗专家邀请送到残疾人家门口,开通办证绿色通道,减轻残疾人经济负担。

为把这一为民办实事办好,该县专门研究部署,加强与县民政、公安、医疗等部门的沟通,联合制定切实可行

的便民上门鉴定工作实施方案,利用周末时间,组织医疗专家,深入乡镇集中为精神、智力、肢体等类别残疾人进行残疾鉴定。对已办理的残疾人证件,通过邮寄和乡镇统一领发的方式,及时将证件发放到残疾人手中。据统计,现已上门办证531人,其中,精神、智力类397人,肢体类等134人。

红外测温

淮滨县供电公司全力应对高温负荷

信阳消息 (陈建侠)近日,持续高温再袭淮滨,为保证电网设备在高温大负荷下稳定运行,该县供电公司组织人员用红外测温仪为辖区内电力设备“量体温”做“诊断”,认真排查安全隐患,避免设备故障发生。

该公司对辖区内变电站、输电线路、配电变压器等负荷情况进行监测,对重载线路、用户线路、防汛线路开展全面摸底排查,详细记录测温时间、环境温度、测试温度、负荷情况等,将测温结果与历次测温记录进行比较,

对温度变化较大的不定期进行红外测温核查,及时掌握发热设备情况,迅速制定专门的检修和应急预案,发现发热缺陷及时处理,在最短时间内消除隐患;建立健全红外测温数据库,做好检测记录的整理、归档、分析,充分发挥红外测温在设备状态检修中的作用;对消缺后的设备进行二次红外测温,确保整改到位,不留后患,同时做好消缺后的全过程资料收集和整理工作,做到设备检测有数据、有分析、有结论。



8月6日至8日,信阳市明港镇举办第二届纳凉晚会。在演出中,演员们先后表演了歌曲、舞蹈、旗袍秀、时装秀等20个精彩节目,赢得观众阵阵掌声。
田连合 摄